Catalogo tecnico

Prese a staffa in PP-H




Riferimenti normativi

La produzione delle prese a staffa
ASTORE é redlizzata seguendo

i piu alti standard qualitativi e
nel completo rispetto dei vincoli
ambientali imposti dalle leggi
vigenti e in accordo con la norma
ISO 14001

Tutti i prodotti sono realizzati in
accordo al sistema di garanzia
della qualita secondo la norma
ISO 9001

172

¢ ISO 727
Tubi e raccordi in PVC-U. Dimensioni e tolleranze serie metrica

e EN ISO 1452
Caratteristiche di raccordi e tubi di PVC-U per i sistemi di tubazioni nel campo
dell'adduzione d'acqua

o ISO 228-1
Raccordi in PVC-U con terminali filettati

e ISO7
Filettature di tubazioni per accoppiamento a tenuta sul filetto. Parte 1: dimensioni,
tolleranze e designazione

o EN 10226-1/2

Filettature dei tubi, dove vengono realizzati giunti a tenuta di pressione sulle
filettature - Parte 2: Filettature esterne coniche e filettature interne coniche -
Dimensioni, tolleranze

o 1SO 4427
Sistemi di tubazioni in per distribuzione acqua

o UNI EN 12201
Sistemi di tubazioni di plastica per la distribuzione dell'acqua in pressione

¢ ISO 13460
Dispositivi di irrigazione. Staffe in plastica per tubi in Polietilene



Approvazioni
e marchi di qualita

o OQC by NSF

i e | prodotti della gamma ASTORE sono certificati OQC, Certificato di Origine e
Qualita Controllata n°7 dall’ente NSF.

NSF , con il marchio OQC (Origine e Qualita Controllata), dichiara anche la com-
patibilitd dei prodotti per il convogliamento di acqua potabile.

La lista dettagliota dei prodotti certificati e riportata nel listing OQC di NSF visi-
bile nel sito www.nsf.org

173



PRESE A STAFFA

PP

Le prese a staffa meccaniche
Astore sono la corretta soluzione
tecnica per le derivazioni d'utenza
nell'impiantistica irrigua ed in
acquedottistica.

174

PRESE A STAFFA IN PP

¢ Le prese a staffa vengono fornite in tre versioni: 503, 505 e 508

Specifiche tecniche

Gamma dimensionale

503 a derivazione singola: Diametro di accoppiamento
con tubo dal D 20 al D 110 mm e derivazioni filettate da
1/2" a 3", prowviste di 2 e 4 bulloni a seconda dei diametri.

505 a derivazione singola: Diametro di accoppiamento
con tubo dal D 20 al D 315 mm e derivazioni filettate

dal 1/2" a 4", prowviste di 2, 4 e 6 bulloni a seconda dei
diametri, e di anello di rinforzo metallico sulla filettatura di
derivazione.

508 a doppia derivazione: Diametro di accoppiamento
con tubo dal D 20 al D 315 mm e derivazioni filettate

dal 1/2" a 4", provviste di 2, 4 e 6 bulloni a seconda dei
diametri, e di anelli di rinforzo metallico sulle filettature di
derivazione.

Pressione nominale

503: pressione di esercizio a 20° C: 6 bar secondo ISO
13460.

505-508: consultare la tabella allegata.

Riferimenti normativi

Filettature di derivazione secondo DIN 2999 - BS 21 - ISO
7-1fino a D 160 mm, ISO 228 dal D 180 al D 315.
Possibilita di accoppiamento con tubi:

-PE serie metrica secondo, ISO 4427, EN 12201.

-PVC serie metrica secondo EN ISO 1452.

-PP serie metrica secondo EN ISO 15494,

Materiali

Corpo staffa in polipropilene nero, dadi e bulloni in acciaio
zinco cromato, guarnizione in NBR, anello di rinforzo in AISI
430.

In caso di ambienti particolarmente aggressivi (es.
ambiente salino dovuto alla vicinanza al mare),
I'installatore dovra valutare la scelta di materiale
adeguato per la tiranteria metallica.



503 505 508

175



DATI TECNICI

505-508 PRESSIONE DI
ESERCIZIO

a 20° in accordo a ISO 13460

176

dxR
20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315

1/2"
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar

3/4"

10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar

10 bar

10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar

/4

10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
6 bar
6 bar
4 bar
4 bar
4 bar
4 bar

11/2

10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
6 bar
6 bar
4 bar
4 bar
4 bar
4 bar

10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
6 bar
6 bar
4 bar
4 bar
4 bar
4 bar

2"/2

6 bar

6 bar

6 bar
6 bar
6 bar
6 bar
4 bar
4 bar
4 bar
4 bar

6 bar
6 bar
4 bar
4 bar
4 bar
4 bar



PRESE A STAFFA

DxG
20x1/2"
25x1/2"
25 x 3/4"
32x1/2"
32x3/4"

32x1"
40 x1/2"
40 x 3/4"

40 x 1"
50 x1/2"
50 x 3/4"

50 x 1"
63x1/2"
63x3/4"

63 x 1"
63 x11/4
63 x1"1/2
75x1/2"
75x 3/4"

751
75 x1"/4
75x11/2

75x 2"
90 x1/2"
90 x 3/4"

90 x 1"
90 x 1"/4
90 x 1"1/2

90 x 2"
10 x1/2"
10 x 3/4"

o x1
10 x1"1/4
10 x 1"1/2

MO x2"

10 x 3"

)
=z

o O 8 08 0 0 0 0 O O O O O 6 O O 6 O O O~ O O O O~ O~ OO OO OO OO O O~ O~ O~ O~ O~ O

18,5
18,5

18,3
18,5

18,3
22

18,3
22

20
22
24
24

20
22
24
24
26

20
22
24
24
26

20
22
24
24
24
33

503

Presa a staffa per irrigazione in PP copolimero.

Guarnizione:Toroidale in NBR
Bulloneria: acciaio zinco cromato. 2 e 4 pezzi a seconda dei diametri

16
18,5
18,5

22
21
225
28
285
27

34,5
34,5
34,5

40
40
40
40
40

44,5

44,5

44,5

44,5

44,5

44,5

52
52
52
52
52
52
65
65
65
65
65
65
65

62
69
69
78
78
91
84
84
84
87
87
87
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
120
137
137
137
137
137
137
155
155
155
155
155
155
159

375
43
43
49
49
60
55
55
55
57
57
57

7
7
Al
7
7
N
N
N
N
N
9N
9N
9N
9N
91
91
91
98,5
98,5
98,5
98,5
98,5
98,5
18,5

51
62
66
96
98
131
15

120
125
m7
120
125
235
240
242
250
255
310
315
322
350
330
330
355
357
360
360
368
374
400
403
410
420
426
435
507

n°Bolts

AP PEAEPPDDPEPDDPEDPEPPEPEPDEPEDPEDEPEREPREPNONNOMNNDNNNMNDNNNMNDNMNDNDDNDNDDN

Bolts
Mé x 35
Mé x 35
Mé x 35
M8 x 45
M8 x 45
M8 x 45
M8 x 45
M8 x 45
M8 x 45
M8 x 45
M8 x 45
M8 x 45
M8 x 50
M8 x 50
M8 x 50
M8 x 50
M8 x 50
M8 x 50
M8 x 50
M8 x 50
M8 x 50
M8 x 50
M8 x 50
M8 x 60
M8 x 60
M8 x 60
M8 x 60
M8 x 60
M8 x 60
M8 x 60
M8 x 60
M8 x 60
M8 x 60
M8 x 60
M8 x 60
M8 x 60

Codice
1S50320BOOF
1S50325BOOF
1S50325C0O0F
1S50332BOOF
1S50332CO0F
1S50332DO0F
1S50340BOOF

1S50340CO0F
1S50340D0O0OF
1S50350BOOF
1S50350C0O0F
1S50350D00F
1S50363BOOF
1S50363CO0F
1S50363D0O0F
1S50363E00F
1S50363FO0F
1S50375BOOF
1S50375CO0F
1S50375D0O0F
1S50375E00F
1S50375FO0F
1S50375GO0F
1S50390BOOF
1S50390CO0F
1S50390DO0F
1S50390EOOF
1S50390FO0F
1S50390G0O0F
1S50311BOOF
1S50311CO0F
1S50311DOOF
1S50311EOOF
1S50311FOOF
1S50311GOOF
1S50311100F

177



505

Presa a staffa con anello di rinforzo in PP copolimero.

Anello di rinforzo: AISI 430

Guarnizione: Toroidale in NBR

Bulloneria: acciaio zinco cromato. 2, 4 e 6 pezzi a seconda dei diametri

DxG L VA E H g n°Bolts Bolts Codice

20 x1/2" 10 17 16 62 375 56 2 M6 x 35 1S50520BOOF
25x1/2" 10 18,5 18,5 69 43 67 2 M6 x 35 1S50525BOOF
25 x 3/4" 10 18,5 18,5 69 43 7 2 Mé x 35 1S50525CO0F
32x1/2" 10 17 22 78 49 99 2 M8 x 45 1S50532BOOF
32 x 3/4" 10 18,3 21 78 49 103 2 M8 x 45 1S50532C00F
32x1" 10 18,5 22,5 91 60 138 2 M8 x 45 1S50532D00F

40 x1/2" 10 17 28 84 55 19 2 M8 x 45 1S50540BOOF
40 x 3/4" 10 18,3 28,5 84 55 125 2 M8 x 45 1S50540C00F
40 x 1" 10 22 27 84 55 132 2 M8 x 45 1S50540D00F

50 x1/2" 10 7 34,5 87 57 19 2 M8 x 45 1S50550BOOF
50 x 3/4" 10 18,3 34,5 87 57 123 2 M8 x 45 1S50550CO00F
50 x 1" 10 22 34,5 87 57 132 2 M8 x 45 1S50550D00F
63x1/2" 10 17 40 100 ul 237 4 M8 x 50 1S50563BOOF
63 x3/4" 10 20 40 100 ul 244 4 M8 x 50 1S50563CO0F
63 x 1" 10 22 40 100 ul 249 4 M8 x 50 1S50563D0O0F

63 x11/4 10 24 40 100 7 260 4 M8 x 50 1S50563EOOF
63 x1"1/2 10 24 40 100 ul 267 4 M8 x 50 1S50563FO0F
75x1/2" 10 17 44,5 120 91 312 4 M8 x 50 1S50575BOOF
75 x 3/4" 10 20 44,5 120 91 319 4 M8 x 50 1S50575CO0F
75x1" 10 22 44,5 120 91 329 4 M8 x 50 1S50575DO0F

75 x1"/4 10 24 44,5 120 91 360 4 M8 x 50 1S50575EOOF
75x11/2 10 24 44,5 120 91 342 4 M8 x 50 1S50575FO0F
75x 2" 10 26 44,5 120 91 346 4 M8 x 50 1S50575GOO0OF

90 x1/2" 10 17 52 137 91 358 4 M8 x 60 1S50590BOOF
90 x 3/4" 10 20 52 137 91 360 4 M8 x 60 1S50590CO0F
90 x 1" 10 22 52 137 91 367 4 M8 x 60 1S50590DO0F

90 x 1"/4 10 24 52 137 91 370 4 M8 x 60 1S50590EOQOF
90 x 1"/2 10 24 52 137 91 380 4 M8 x 60 1S50590F00F
90 x 2" 10 26 52 137 91 390 4 M8 x 60 1S50590G00F
10 x1/2" 10 17 65 155 98,5 403 4 M8 x 60 1S505T1BOOF
10 x 3/4" 10 20 65 155 98,5 407 4 M8 x 60 1S50511COO0F
o x 1" 10 22 65 155 98,5 417 4 M8 x 60 1S50511DOOF
N0 x 1"/4 10 24 65 155 98,5 430 4 M8 x 60 1S505T1IEOOF
10 x 1"1/2 10 24 65 155 98,5 438 4 M8 x 60 1S50511FOOF
10 x 2" 10 24 65 155 98,5 451 4 M8 x 60 1S50511GOOF
10 x 3" 10 33 65 155 98,5 537 4 M8 x 60 1S5051I00F
125 x 3/4" 10 20 73,5 168 101 540 4 M8 x 60 1S50513CO0F
125 x 1" 10 22 73,5 168 101 543 4 M8 x 60 1S50513DO0F
125 x1"/4 10 24 73,5 168 101 545 4 M8 x 60 1S50513EOOF
125 x11/2 10 24 735 168 101 548 4 M8 x 60 1S50513FO0F
125x 2" 10 24 73,5 168 101 552 4 M8 x 60 1S50513GO0F
140 x 1 10 22 80 189 134 921 6 M8 x 60 1S50515D0O0F
140 x 1"/4 10 24 80 189 134 923 ) M8 x 60 1S50515EOOF
140 x 1"/2 10 24 80 189 134 926 ) M8 x 60 1S50515FO0F
140 x 2" 10 24 80 189 134 930 6 M8 x 60 1S50515GOOF
140 x 2"1/2 10 24 80 189 134 937 6 M8 x 60 1S50515HOOF
140 x 3" 10 33 80 189 134 QL4 6 M8 x 60 1S50515I100F
160 x 3/4" 10 22 88 213 137 987 6 M8 x 60 1S50517COOF

178



DxG PN L z E H g n°Bolts Bolts Codice

160 x 1" 10 22 88 213 137 991 6 M8 x 60 1S50517DO0OF
160 x 11/4 10 24 88 213 137 994 6 M8 x 60 1S50517EOOF
160 x 1"1/2 10 24 88 213 137 996 6 M8 x 60 1S50517FO0F

160 x 2" 10 28,5 88 213 137 1000 6 M8 x 60 1S50517GOOF

160 x 3" 10 36 88 213 137 1014 6 M8 x 60 1S50517I00F
180 x 1"1/4 6 24 s 265 7m 2289 6 M10 x 80 1S50518E00
180 x 11/2 6 24 s 265 7 2292 6 M10 x 80 1S50518F00

180 x 2" 6 24 s 265 7 2296 6 M10 x 80 1S50518G00

180 x 3" 6 33 s 265 7 2310 6 M10 x 80 1550518100

180 x 4" 6 42 s 265 7 2314 6 M10 x 80 1S50518L00
200 x 1"1/4 6 24 s 265 7 2019 6 M10 x 80 1S50521E00
200 x 11/2 6 24 s 265 7 2022 6 M10 x 80 1S50521F00

200 x 2" 6 24 15 265 m 2026 6 M10 x 80 1850521G00
200 x 3" 6 33 1S 265 m 2040 6 M10 x 80 1S50521100
200 x 4" 6 42 s 265 m 2044 6 M10 x 80 1S50521L00
225x11/4 4 24 1275 280 173 2165 6 M10 x 80 1S50523E00
225x11/2 4 24 1275 280 173 2145 6 M10 x 80 1S50523F00
225x 2" 4 24 1275 280 173 2155 6 M10 x 80 1850523G00

225 x 3" 4 33 1275 280 173 2180 6 M10 x 80 1550523100

225 x 4" 4 42 1275 280 173 2210 6 M10 x 80 1S50523L00
250 x 1/4 4 24 142 313 181 2545 6 M10 x 80 1S50526E00
250 x 1'1/2 4 24 142 313 181 2548 6 M10 x 80 1S50526F00

250 x 2" 4 22,4 142 313 181 2552 6 M10 x 80 1850526G00

250 x 3" 4 33 142 313 181 2566 6 M10 x 80 15850526100

250 x 4" 4 42 142 313 181 2570 6 M10 x 80 1S50526L00
280 x 1'1/4 4 24 m 385 190 4069 6 M10 x 80 1S50528E00
280 x11/2 4 24 m 385 190 4072 6 M10 x 80 1S50528F00

280 x 2" 4 24 m 385 190 4076 6 M10 x 80 1850528G00

280 x 3" 4 33 m 385 190 4090 6 M10 x 80 1850528100

280 x 4" 4 42 m 385 190 4094 6 M10 x 80 1850528L00

35 x1"/4 4 24 m 385 190 3168 6 M10 x 80 1S50533E00
315x11/2 4 24 7 385 190 3171 6 M10 x 80 1S50533F00

315 x 2" 4 24 7 385 190 3175 6 M10 x 80 1S50533G00

315 x 3" 4 33 7 385 190 3189 6 M10 x 80 1550533100

315 x 4" 4 42 7 385 190 3193 6 M10 x 80 1S50533L00

508
y Presa a staffa a doppia derivazione con anelli di rinforzo in PP copolimero.
Anello di rinforzo: AISI 430
Guarnizione: Toroidale in NBR
Bulloneria: acciaio zinco cromato. 2, 4 e 6 pezzi a seconda dei diametri

DxGxG L z E H g n°Bolts Bolts Codice

63x1/2"x1/2" 10 7 40 100 7 250 4 M8 x 50 1S50863B00
63X 3/4" x3/4" 10 20 40 100 7 252 4 M8 x 50 1S50863C00
63x1"x1" 10 22 40 100 7 272 4 M8 x 50 15850863D00
63x11/4x11/4 10 24 40 100 7 292 4 M8 x 50 1S50863E00
63x11/2x11/2 10 24 40 100 7 308 4 M8 x 50 1S50863F00
75x1/2"x1/2" 10 17 44,5 170 N 320 4 M8 x 60 1S50875B00
75 x3/4"x 3/4" 10 20 44,5 170 N 324 4 M8 x 60 1S50875C00

179



DxGxG

75x 1" x 1"

75 x1"/4 x1"/4
75 x11/2x11/2
75%x2"x 2"

90 x1/2"x1/2"
90 x 3/4" x 3/4"
Q0 x1"x 1"

90 x 1"1/4 x 111/4"
90 x 1/2x11/2
Q0 x2"x 2"

MO x1/2"x1/2"
N0 x 3/4" x 3/4"
MO x1"x1"

10 x 1"1/4 x 1"1/4"
10 x1"1/2 x11/2
MO x2"x2"

MO x 3" x 3"

125 x 3/4" x 3/4"
125x 1" x 1"

125 x1"1/4 x1"/4
125x11/2x11/2
125x 2" x 2"
140 x 1" x 1"

140 x 1"/4 x1"/4
140 x 1"1/2 x11/2
140 x 2" x 2"

140 x 2"1/2 x 2"1/2
140 x 3" x 3"

160 x 3/4" x 3/4"
160 x 1" x 1"

160 x 1"/4 x 1"/4
160 x 1"1/2 x 1"1/2
160 x 2" x 2"

160 x 3" x 3"

180 x 1"/4 x 1'1/4
180 x 1/2 x 1"1/2
180 x 2" x 2"

180 x 3" x 3"
180 x 4" x 4"
200 x 1"/4 x1"1/4
200 x 1M/2x1"1/2
200 x2"x 2"

200 x 3" x 3"

200 x 4" x 4"

225 x 1"/4x11/4
225 x11/2x11/2
225x2"x 2"
225x 3" x 3"

225 X 4" x 4"

250 x 1"1/4 x 1"/4
250 x 111/2 x 11/2
250 x 2" x 2"

250 x 3" x 3"

250 x 4" x 4"

280 x 1"1/4 x 1"/4
280 x 1"1/2 x 1"/2
280 x 2" x 2"

280 x 3" x 3"
280 x 4" x &'

180

e e T S S o S T S N S o« o N e Ao N e N N N e NN

22
24
24
26
17
20
22
24
24
24
33
20
22
2%
2%
2%
33
20
22
2
2
2
22
2
2
2%
2%
33
22
22
24
2%
28,5
36
24
24
2%
33
452
2%
2%
24
33
452
24
24
24
33
42
24
24
24
33
42
2
2
224
33
462

44,5
44,5
44,5
44,5
52
52
52
52
52
52
65
65
65
65
65
65
65
735
735
735
735
735
80
80
80
80
80
80
88
88
88
88
88
88
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
1275
1275
1275
1275
1275
142
142
142
142
142
171
171
171
171
171

170
170
170
170
137
137
137
137
137
137
155
155
155
155
155
155
159
168
168
168
168
168
189
189
189
189
189
189
213
213
213
213
213
213
265
265
265
265
265
265
265
265
265
265
280
280
280
280
280
313
313
313
313
313
385
385
385
385
385

9N
N
N
N
N
N
9N
N
N
9N
98,5
98,5
98,5
98,5
98,5
98,5
18,5
101
101
101
101
101
134
134
134
134
134
134
137
137
137
137
135
135
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
173
173
173
173
173
181
181
181
181
181
190
190
190
190
190

340
356
364
392
362
366
374
392
398
AT
408
AT
422
450
466
494
730
540
553
575
589
615
968
985
995
1015
1070
1200
1045
1045
1080
1098
1135
1120
2356
2380
2460
2660
2840
1910
1935
1980
2200
2380
2110
2130
2195
2420
2600
2580
2600
2650
2860
3040
4050
4070
4120
4320
4500

n°Bolts

o O 00 0 0 8 0 0 6 6O 6O 0O 0O 06O 06O 0O 0O 0O 0O 0O 0O 0O 0O 0O 60 0 0 0 0 0000066 OCPP>PPH>PPHP~~NP> > PHMPNPHSMPPH>SGN>SNNMNSNHIINEIEFEINSMSNSME>ISMSEEEPAEP

Bolts

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 60

M8 x 75

M8 x 75

M8 x 75

M8 x 75

M8 x 75

M8 x 75

M8 x 75

M8 x 75

M8 x 75

M8 x 75

M8 x 75

M8 x 75

M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80

Codice
1550875D00
1S50875E00
1S50875F00
1S50875G00
1S50890B00
1S50890C00
1S50890D00
1S50890E00
1S50890F00
1S50890G00
1S50811BOO
1S50811C00
1S50811D0O0
1S508T1EOO
1S50811FO0
1S50811G00
1S50811100
1S50813C00
1S50813D00
1S50813E00
1S50813F00
1S50813G00
1550815D00
1S50815E00
1S50815F00
1S50815G00
1S50815H00
1550815100
1S50817C00
1S50817D00
1S50817E00
1S50817F00
1S50817G00O
1550817100
1S50818E00
1S50818FO0
1S50818G00
1550818100
1S50818LO0
1S50821E00
1S50821F00
1550821G00
1550821100
1550821L00
1S50823E00
1S50823F00
1S50823G00
1550823100
1S50823L00
1S50826E00
1S50826F00
1S50826G00
1550826100
1S50826L00
1S50828E00
1S50828F00
1550828G00
1550828100
1550828L00



n°Bolts

35 x11/4 x11/4
35 x11/2x11/2
315 x 2" x 2"
315 x 3" x 3"
31S x 4" x 4"

e S R S S

24
24
24
33
42

7
7
7
7
7

385
385
385
385
385

190
190
190
190
190

Guarnizionioni in NBR

3105
3120
3170
3400
3600

6
6
6
6

M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80
M10 x 80

1S50833E00
1S50833F00
1S50833G00
1550833100
1S50833L00

Diametro Staffa Codice

32xT

10 x 3"

20
25
32

40
50
63
75
90
110

125
140
160
180
200
225
250
280
315

30ORO1M7I

30ROM9I
3OR4081I
30R4093I
30R0134l
3OR4137I
30R0153]
30R6237I
30R6237I
30R6225I
30R6337I
30R6225I
30R6337I
3OR63501
ORB8450N
OR8450N
OR8450N
OR8450N
OR8450N
OR8450N

181



COMPONENTI

ESPLOSO 505

@g@ ORONO

1  Corpo superiore (PP - 1) 3 Bulloni (Acciaio zincato - 4) 5 O-Ring (NBR - 1)
2  Corpo inferiore (PP - 1) 4 Ghiere (Acciaio zincato - 4) 6  Anello di rinforzo (Acciaio inox - 1)

Tra parentesi & indicato il materiale del componente e la quantitd fornita.

182



